

CORRIGENDUM NOTICE

The Advertisement no CAP-141-E published in daily Newspaper The Samaja, The Prameya, The Nitidina and also reflected in the website www.scbdental.nic.in and www.odisha.gov.in, there is a little modification in the Sl. No. 4 of “Documents to be submitted along with Bids” should be read as follows:

“The Bidder must submit the Earnest money deposit of 2% of the BID amount of quoted items in favour of “Principal, S.C.B. Dental College & Hospital, Cuttack” in shape of Bank Draft from a Scheduled Bank payable at “Cuttack”. The EMD of the unsuccessful bidders will be returned back after finalization of BID and that should collect from the Office of the Principal, SCB Dental College & Hospital, Cuttack by the Bidder.”

-Sd-

**Principal
SCB Dental College & Hospital
Cuttack**